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Keďže piatok 8. mája bude bežný pracovný deň, mnohí budú cestovať za prácou, školou či
povinnosťami. Pre jednoduchšie cestovanie budú k dispozícii aj vlaky Železničnej
spoločnosti Slovensko (ZSSK), ktoré budú premávať v štandardnom režime, čo znamená, že
pôjdu podľa cestovného poriadku platného pre bežný pracovný deň.

Cestujúci sa v tento deň môžu spoľahnúť na štandardnú ponuku vlakových spojení, akú ZSSK
zabezpečuje počas pracovných dní. Týka sa to všetkých diaľkových a regionálnych vlakov ZSSK, k
dispozícii bude štandardná ponuka vlakových spojení naprieč Slovenskom. ZSSK dlhodobo kladie
dôraz na stabilnú a predvídateľnú ponuku vlakových spojení, aby si cestujúci mohli svoje cesty
plánovať s istotou. Aj počas piatka 8. mája je cieľom národného dopravcu zabezpečiť plynulé
cestovanie.

Vlaková doprava patrí medzi najväčšie verejné služby na Slovensku. ZSSK denne vypraví takmer 1
800 vlakov a prepraví vyše 200-tisíc cestujúcich. Spoľahlivosť spojov zostáva vysoká: 99,26 %
vlakov jazdí načas v prípadoch, ktoré vie dopravca ovplyvniť. Aj po započítaní vonkajších
vplyvov, ako sú výluky, nepriaznivé počasie či technické poruchy infraštruktúry, dosahuje celková
dochvíľnosť 93,07 %. Železničná doprava na Slovensku tak naďalej funguje v štandardnom režime a v
plnom rozsahu zabezpečuje každodennú mobilitu obyvateľov.

Pravidelné spojenie budú môcť cestujúci využiť aj na hlavnej diaľkovej linke Bratislava – Žilina –
Košice. Vlaky na tejto trase premávajú počas celého dňa každú hodinu, vďaka čomu majú cestujúci
širší výber spojení, jednoduchšie plánovanie cesty a spoľahlivú možnosť dopravy za prácou, školou či
ďalšími povinnosťami. Aj počas piatka 8. mája budú môcť cestujúci túto ponuku využívať v
štandardnom rozsahu podľa cestovného poriadku platného pre pracovný deň.

Aktuálne informácie o cestovnom poriadku, možnostiach nákupu cestovných lístkov a službách vo
vlakoch sú dostupné na webovej stránke www.zssk.sk, v mobilnej aplikácii IDeme vlakom, ako aj v
pokladniciach ZSSK.
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